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Matematica M_st-nat

Barem de evaluaresi de notare

Filierateoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele

punctajului indicat Tn barem.

Varianta 1

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impértirea la 10 a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.| z=3+2-2= 3p
=5- 2, deci partea reala nunarului z este egalcu 5 2p
2.| % +X,=3, X% =10 3p
X X, +2X,X, =3+ 2[10= 2¢ 2p
3| X+ x+1=1=x2+x=0 3p
X =-1si X, =0 care verifi@ ecuaia 2p
4. | Cifra unititilor poate fi aleasin 2 moduri 2p
Cum cifrele sunt distincte, cifra zecilor poateakad in 2 moduri, iar cifra sutelor poate|fi >
alead intr-un singur mod P
Se pot forma2 [2[1= 4 numere 1p
5| a-1=2 3p
a=3 2p
6. Vg
A== 2
> p
5
=— 3
> p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a 2
) det(A(2)=|, jz 202- Tk 3p
=3 2p
b) x 1)(-x 1) [-2+1 0
AX) TA(=x) = = 3p
1 x)L1 —x 0 2 +1
-x*+1 0 [1 oJ 0 ,
0 -x*+1) \0 1 P
€) n(n+1)
1+2+..4n n 2
A(l)+A(2)+---+A(n) = = 2
[@)+A(2) () ( n 1+ 2+ +n] n(n+1) P
2
n(n+1) .
n(n+1) n(n+1 n?(n-1)(n+
2 = ( ) ( ) -nlh= ( )( 3 pentru orice nugr natural
. n(n+1) 2 2 4 3p
2
nenuln
2.a)| 204=4(2+ 4- J- D& 3p
=12-8=4 2p
Prola scrig la matematig M_st-nat Varianta 1

Barem de evaluarg de notare
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii

Pagina 1 din 2




Ministerul Educéei Nationale
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

b) | xUy=4x+4y-12-xy=4-xy+ &+ 4 - 16 2p
=4-x(y-4)+4y- 4= 4-(x- 4(y- 9 pentru orice numere reatesi y 3p
€) xDx:4—(x—4)2:>xDxDx:4+(x—4)3 2p
(x-4)®=x-4= x=3saux=4 saux=5 3p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
l.a i =i - =
) fim f (x) !(lrpe(xln X —x+1) 2p
=elne-e+1=1 3p
b) f'(x):(xlnx—x+1)':Inx+xE-l)12—1: 3p
=Inx+1-1= Inx, x0(0,+e) 2p
)| f'(1)=0, f'(x)<0 pentrux0(0,1) si f'(x)>0 pentruxd(1,+e) 3p
f(x)= f (1) = f(x)= 0 pentru oricex(0,+c) 2p
2.a) | 2014 2014
J' (x+3)(x+5) f (x)dx= I 1dx = 2p
0 0
= x| = 2014 3p
b) | 1 1
[ 10 eodc=2 12(x)| =2(£2(1)- £2(-1))= 3p
’ 2 L2
A )t ,
2\ 576 64 14« p
c) a a
A=[|f (¥ dx= [—y—dx= 2 X232 1,5(2+3 5
5 o(x+4)°-1 2 x+50 2 Ja+H p
(a3 10,
3(a+5 9 2p
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